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HAmsna: Poman
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3npaBcTByrTe! ECnim nMeeT MeCTO [elCTBUTENIbHO HEMPOTeHHBIA MOYEBOU IIy3bIPh, TO IPUMEHEHNE
BUTAIPOCTa BPSI[ I ONIPaBAaHHO. A eCIi YacThle MOYEUCIIYCKaHMs BRI3BAHB 000CTpeHNEM
XPOHUYECKOTO IIPOCTATHTA, TO MOXKET 1oMoyb. [ITpenapat ButampocT® o6n1agaeT OpraHOTPOIHEIM
[EeVCTBUEM Ha IpefCTaTe/IbHYI0 XKeJjle3y. YMeHbIlaeT CTelleHb 0TeKa, JIEMKOLUUTapHOU
MHOUTbTPAIUY ITPEACTaTeIbHON XKeJle3bl, HOPMaJIu3yeT CEKPETOPHYIO QYHKIUIO SMUTETHaTbHBIX
KJIETOK, YBEJIMYMBAET YKCJIO JIGIIUTUHOBLIX 3€PEeH B CEKpPeTe alluHyCOB, CTUMYJIMPYET MBIIIEUHBIN
TOHYC MOYEBOT0 ITy3hIPS, yIy4IllaeT MUKPOIIMPKYJISALKIO B IPeICTaTENIbHOM XKeje3e 3a CYeT
yMeHbIeHNsT TPoM0000pa30BaHusl, aHTHATrPETAaHTHOW aKTUBHOCTH, IIPEMSITCTBYET PA3BUTHUIO
TpoM0O03a BEHYJI B IPEICTATENIbHOM XKene3e. Yaauu!



